
Dostali jsme nové tabule.
Nejmenovaný žák vytrhl ze zlosti kus kytky.
Dva nejmenovaní žáci nám udělali díru do dveří.
Byli jsme na výletě v Tasovicích a oni u nás.
Dostali jsme novou paní asistentku Skálovou a paní Sokolová odešla.
S paní učitelkou Piscovou jsme začali hrát novou hru o ceny.
Do učebny nám vlétla velká sršeň a museli jsme rychle evakuovat celou
třídu.
Byli jsme dvakrát v divadle.
Kvůli nejmenovanému žákovi jsme natlačili lavice ke zdím. O pár dní
později nám paní uklízečka vynadala, že jsme je nedali zpátky a musela
se s tím tahat, a proto jsme je museli dát zpátky.
Čeká nás přespávačka ve škole.
Nejmenovaný žák pořád dělá „brikule“.
Matěj Fargaš znovu rozjel slizy.
Šimon si rozbil boty.
Matěj Fargaš měl za tu dobu jen jednou rozcvičku.
Matěj Slavický si ochočil mouchu Jarmilu.
Ema si z lepicí pásky vyrobila nehty.
Lucka vydírala Tomáše, aby jí dal žvýkačky.
Matěj Fargaš má nový sestřih.
Nejmenovaný žák se neustále houpal na židli.
Pepa pořád neumí odpovědět na otázku „ Welche Tag ist heute?“

6. třída

V září jsme nastoupili do nového školního roku a vůbec jsme nečekali, co nás vše letos bude čekat…
Celým školním rokem nás provázeli různé přednášky, ze kterých jsme si vždy odnesli nějakou novou informaci, která
nás bude provázet dál. Několikrát jsme se účastnili různých soutěží a olympiád, do kterých jsme vždy

dali maximum, ale není přece důležité vyhrát, ale zúčastnit se. Touto hláškou
jsme se moc neřídili, a proto jsme se mnohokrát velice dobře umístili jak ve
sportovních, tak v logických či jiných soutěžích. Jedním z velkých úspěchů
byla zeměpisno-přírodovědná a češtinářská olympiáda proti žákům z
Tasovic, ve kterých jsme zvítězili a odvezli si domů nejen radost ale i ceny.
Někteří žáci se přidali i do kroužků, odkud přinesli také velice dobré ocenění.
Únor byl pro mnoho žáků naprosto neobvyklý, protože jsme se vyrazili
podívat na chatu Barborku v blízkosti Pradědu. Načerpali jsme hodně nových
zkušeností, zážitků a dokonce se skamarádili s ostatními, se kterými bychom
ve škole snad ani nepromluvili.
Začalo se oteplovat, a proto jsme vyrazili do světa, kde na nás čekaly různé
exkurze, které nám ukázali něco nového, co by nás v budoucnu mohlo bavit či
živit, nebo naopak něco, co v životě nikdy nechceme dělat. Opět jsme za
tyto příležitosti vděční a odnášíme si něco nového.
Nikdo není dokonalý, a tak tu máme pár úsměvných chvílí z letošního roku.
Rádi jsme upravovali pravidla českého jazyka například se slovy: „Plavecké
brýle jsou lepší s měkkým!“ Vytvořili jsme novou spojku „kyž“ a vedlejší věty
byly velkým oříškem, tak jsme si vymysleli radši nové. Český jazyk nám dělal
problémy i v jiných předmětech, kde nám občas vypadlo nějaké písmenko a
vznikl z toho třeba „otřešek mozku.“ Znalosti jsme neměli dokonalé ani v
zeměpise, kdy jsme vytvořili hlavní město Afriky s názvem „Čabat“ nebo
dokonce i kontinentů bylo málo, a tak vznikl Čínský kontinent. Zkratky nejsou
také silnou stránkou, a proto zkratka R-U znamená Rusko 
Uhersko. Mezery máme též v matematice, kdy nám dělaly 
problém římské číslice, které jsme potřebovali v dějepise. 
Přejmenovali jsme Josefa II. na Josefa 2 (dva). Povedlo se i 
rozbít lavici se slovy „new PR“, ale se snahou ji opravit. 
A abychom se nenudili ani o přestávkách, tak nakonec skončil i 
lovecký salám na stropě.
Děkujeme všem za trpělivost a nové zážitky.

8. třída
ROČENKA 

ZŠ DYJÁKOVICE
2023/2024

vydává školní parlament



Byli jsme v muzeu, kde se spolužačky málem ztratily.
Dne 14. 3. 2024 jsme navštívili VIDA centrum v Brně s
devátou a osmou třídou, šli jsme na 3D kino – Království
zvířat + foto.
Na školní výlet pojedeme do Znojma na Laser game a
prohlídku města.
Dne 14. 6. 2024 se půjdeme podívat na taneční vystoupení
od Mighty Shake.

MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST!

Dne 7. 5. 2024 jsme jeli se školní družinou do senior centra v
Šanově. Do Hevlína jsme dojeli, ale tam jsme zjistili, že autobus
do Šanova nejede, protože má poruchu. Potom paní učitelka

zavolala do Šanova, že tam přijedeme jindy. Nastoupili jsme a
za Hevlínem se autobus zastavil. Byl rozbitý. Museli jsme 

čekat a zpívali jsme, říkali si básně a čekali na další 
autobus. Nakonec přijel náš servisní autobus a 

odvezl nás do školy. 

5. třída

V naší třídě byl tento rok plný vtipných hlášek: „Mizíme!“,
„Kojoti!“, „Neasi…“, „Máš uši jako satelity.“, „Diky – čau.“,
„Nebreč!“, „Nečum!“, „vytutý mast“, „kanec“…

• Poppik odsunul paní asistentce Kloudové židli. 
• Rozbili jsme židli.
• Kačka vysadila dveře v přírodopise.
• Na klučičích záchodech probíhal parkour.
• Kluci šli opravovat na dvoudenním výletě sprchy.
• Na výletě také proběhla vodní bitva.

Letos jsme vymysleli i několik nových přezdívek, nově se
nazýváme jmény: Smach, Výla, Schmidti, 
Chňochy, Standabuy, Standa Farmář.

S naší třídou jsme spolu zažili mnoho zážitků, byli jsme na různých
exkurzích a výletech, které nám zařídila naše nejmilejší paní
učitelka Csanádiová, jako například návštěva hasičské stanice v
Hrušovanech nad Jevišovkou, kterou jsme zakončili bowlingem.
Dále jsme byli na exkurzích v různých firmách, například v místní
firmě Rohde nebo v hevlínském Heluzu. 

Někteří z nás jeli na lyžařský kurz s panem ředitelem, paní
učitelkou Piscovou  a jako zdravotnice nás doprovázela paní
Mikešová. V červnu jsme navštívili rodinný podnik Hrabětický
chřest, což pro nás bylo velmi záživné, jelikož nám ujel autobus,
takže jsme absolvovali dlouhou pěší túru z Hevlína do Dyjákovic.
Také jsme vyhráli 1. místo v Bränballu na sportovním dnu, který se
konal na fotbalovém hřišti. Na konci roku pro nás paní učitelka
Csanádiová domluvila návštěvu u našich spolužáků Kabyho a Saši,
kde jsme si mohli prohlédnout jejich zajímavá zvířata jako aganu,
sklípkany, koně, kozy a spoustu dalších. Náš poslední rok na
základní škole jsme si užili, všichni jsme byli přijati na střední školy
a zažili jsme spoustu zážitků, na které budeme rádi vzpomínat.

A i když se teď rozprchneme do světa, pamatujte, že se občas
potkáme v Dyjákovicích, které se nachází „kósek od Znojima“!
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